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1 合計 6382 100.0% 16.2% 3.8% 3.3% 9.6% 5.2% 7.6% 2.6% 15.5% 5.7% 4.5% 16.3% 19.3% 15.9% 3.1% 1.5% 2.2%
2 基礎研究 46 0.7% 10.9% 2.2% 4.3% 6.5% 4.3% 2.2% 2.2% 8.7% 2.2% 4.3% 4.3% 4.3% 2.2% 2.2% 4.3% 6.5%
3 応用研究／先行開発 155 2.4% 10.3% 1.3% 3.9% 6.5% 1.3% 3.9% 0.0% 2.6% 2.6% 1.9% 7.1% 5.2% 2.6% 3.2% 1.9% 3.2%
4 設計 392 6.1% 7.9% 0.8% 1.5% 2.8% 1.0% 1.8% 0.8% 3.3% 2.3% 1.3% 4.6% 4.3% 2.8% 1.0% 0.8% 0.5%
5 生産技術／品質管理／検査 228 3.6% 9.6% 1.3% 0.9% 4.8% 1.3% 4.4% 0.4% 4.8% 1.3% 2.2% 4.8% 7.0% 5.7% 1.3% 1.3% 3.1%
6 製造・建設業務 199 3.1% 12.6% 2.5% 1.0% 5.5% 2.0% 4.0% 2.0% 5.5% 2.5% 2.0% 9.0% 12.1% 10.1% 2.5% 2.0% 3.0%
7 施工管理・生産管理 158 2.5% 7.6% 2.5% 1.3% 4.4% 1.9% 4.4% 1.9% 7.0% 4.4% 1.3% 10.1% 7.6% 6.3% 0.6% 1.9% 1.3%

8
輸送・機械運転／運搬・清
掃・包装等 34 0.5% 23.5% 8.8% 2.9% 5.9% 2.9% 5.9% 0.0% 5.9% 5.9% 2.9% 17.6% 20.6% 11.8% 5.9% 0.0% 0.0%

9
保安業務(警察官・消防員・警
備員等) 36 0.6% 25.0% 0.0% 0.0% 11.1% 8.3% 8.3% 2.8% 38.9% 11.1% 2.8% 8.3% 5.6% 5.6% 0.0% 2.8% 0.0%

10
技術営業（セールスエンジニ
ア等） 59 0.9% 5.1% 1.7% 0.0% 5.1% 0.0% 5.1% 0.0% 5.1% 3.4% 0.0% 5.1% 8.5% 5.1% 0.0% 0.0% 0.0%

11

情報システム設計(ビジネス
系・オープン系・Web系・デー
タベース系システムエンジニ
ア) 249 3.9% 12.4% 1.6% 1.2% 5.6% 1.6% 2.4% 0.8% 6.4% 2.4% 2.4% 10.0% 16.1% 12.4% 2.4% 0.0% 0.8%

12 ソフトウエア制作 196 3.1% 6.1% 1.5% 0.0% 6.6% 0.5% 3.1% 0.5% 4.1% 2.6% 0.0% 7.7% 6.6% 10.7% 0.5% 0.5% 1.0%

13
情報処理プロジェクトマネー
ジャ 34 0.5% 14.7% 2.9% 2.9% 2.9% 0.0% 2.9% 0.0% 17.6% 0.0% 0.0% 29.4% 17.6% 20.6% 2.9% 0.0% 0.0%

14 システムコンサルタント 17 0.3% 11.8% 0.0% 0.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 17.6% 5.9% 11.8% 35.3% 17.6% 23.5% 5.9% 0.0% 0.0%

15
制御系・組込み系システムエ
ンジニア 50 0.8% 12.0% 0.0% 2.0% 0.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0%

16

通信・ネットワーク・サーバー
系技術者・システムエンジニ
ア 50 0.8% 10.0% 2.0% 6.0% 8.0% 2.0% 6.0% 4.0% 10.0% 8.0% 2.0% 14.0% 20.0% 18.0% 4.0% 2.0% 6.0%

17

情報システム運用・サポー
ト、その他システムエンジニ
ア・プログラマー 142 2.2% 12.7% 2.1% 3.5% 4.2% 3.5% 7.0% 1.4% 7.7% 2.8% 4.2% 13.4% 18.3% 16.2% 1.4% 0.0% 0.7%

18
Webプロデューサー・コンテン
ツ企画・編集 32 0.5% 15.6% 18.8% 12.5% 6.3% 0.0% 12.5% 3.1% 15.6% 9.4% 3.1% 12.5% 6.3% 9.4% 3.1% 3.1% 3.1%

19

美術・写真・デザイナー・音
楽・舞台芸術家／ゲーム・映
像クリエイター 78 1.2% 17.9% 5.1% 5.1% 15.4% 5.1% 6.4% 2.6% 2.6% 1.3% 2.6% 5.1% 11.5% 3.8% 3.8% 2.6% 1.3%

ｎ数
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出ておくべき学科→
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20 経営者／取締役・会社役員 65 1.0% 21.5% 3.1% 1.5% 10.8% 3.1% 3.1% 0.0% 26.2% 1.5% 1.5% 6.2% 30.8% 18.5% 1.5% 0.0% 0.0%

21
経営企画・経営コンサルタン
ト 30 0.5% 10.0% 3.3% 6.7% 20.0% 3.3% 10.0% 6.7% 36.7% 10.0% 16.7% 26.7% 36.7% 23.3% 10.0% 0.0% 0.0%

22

財務／会計／経理／金融
系・ファイナンス系・会計系専
門業務従事者(アナリスト等
運用・金融商品開発・会計
士・社会保険労務士・会計コ
ンサルタント等も含む) 247 3.9% 12.1% 1.6% 2.8% 6.9% 1.6% 2.8% 2.0% 28.7% 8.1% 6.5% 40.5% 48.2% 56.3% 3.6% 1.2% 0.0%

23

法務担当・法務従事者(知的
財産・弁理士・司法書士・弁
護士・検事など) 47 0.7% 17.0% 4.3% 4.3% 4.3% 2.1% 6.4% 2.1% 74.5% 14.9% 8.5% 19.1% 10.6% 23.4% 2.1% 2.1% 2.1%

24
人事／労務、人事・研修・
キャリアコンサルタント 113 1.8% 24.8% 8.0% 4.4% 15.0% 6.2% 14.2% 3.5% 44.2% 13.3% 9.7% 22.1% 27.4% 22.1% 3.5% 0.9% 1.8%

25 総務 245 3.8% 20.0% 6.1% 4.9% 10.2% 5.3% 9.4% 1.6% 31.8% 13.1% 8.2% 21.6% 26.1% 30.2% 4.1% 1.2% 0.0%
26 営業／営業企画 1249 19.6% 19.7% 3.6% 2.6% 11.5% 2.5% 10.4% 3.1% 19.1% 7.6% 7.2% 25.9% 30.7% 21.0% 4.7% 0.7% 1.4%

27
企画(事業・商品開発・調査
系)／調査／マーケティング 124 1.9% 25.0% 2.4% 4.0% 14.5% 1.6% 13.7% 4.0% 22.6% 4.8% 8.1% 30.6% 31.5% 16.9% 8.1% 1.6% 4.0%

28 広報／宣伝／IR 38 0.6% 21.1% 7.9% 10.5% 21.1% 0.0% 23.7% 7.9% 23.7% 7.9% 2.6% 21.1% 21.1% 5.3% 7.9% 2.6% 0.0%

29
購買／物流／仕入／商品管
理 99 1.6% 14.1% 1.0% 4.0% 8.1% 0.0% 15.2% 4.0% 22.2% 6.1% 5.1% 22.2% 26.3% 16.2% 5.1% 2.0% 3.0%

30 一般事務／営業事務 616 9.7% 21.4% 5.4% 3.2% 9.4% 5.0% 9.7% 2.8% 25.3% 8.9% 6.5% 18.8% 18.7% 22.1% 2.8% 1.9% 3.2%
31 販売 254 4.0% 16.9% 6.3% 5.9% 14.2% 3.5% 12.6% 3.5% 13.8% 5.1% 3.9% 18.1% 35.0% 23.2% 2.0% 3.9% 6.3%
32 サービス(対人等)／接客 184 2.9% 22.3% 4.9% 4.9% 13.6% 3.8% 10.9% 13.6% 12.5% 3.3% 4.3% 11.4% 17.9% 11.4% 3.8% 1.1% 2.7%
33 店長・マネージャー 60 0.9% 21.7% 8.3% 5.0% 13.3% 3.3% 11.7% 8.3% 16.7% 5.0% 6.7% 26.7% 48.3% 25.0% 5.0% 1.7% 8.3%

34
栄養士・調理士・調理人・調
理業務 12 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 8.3% 16.7% 8.3% 0.0% 8.3% 50.0%

35
理容師・美容師・エステティ
シャン 4 0.1% 25.0% 0.0% 0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0% 25.0% 25.0% 0.0% 0.0%

36

福祉・介護業務従事者(ケア
マネージャー・介護士・社会
福祉士・ホームヘルパー等) 51 0.8% 5.9% 2.0% 0.0% 23.5% 15.7% 23.5% 2.0% 5.9% 2.0% 5.9% 3.9% 3.9% 3.9% 0.0% 3.9% 3.9%

37 幼稚園教員　保育士 5 0.1% 0.0% 0.0% 0.0% 40.0% 80.0% 20.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0%
38 医師・歯科医師・獣医師 53 0.8% 11.3% 0.0% 1.9% 5.7% 0.0% 0.0% 3.8% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 3.8%
39 薬剤師 46 0.7% 2.2% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.2%
40 看護師 11 0.2% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1% 9.1% 9.1% 9.1% 9.1% 9.1% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0%

41
理学療法士・作業療法士・視
能訓練士 3 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 33.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

42 その他医療関係従事者 36 0.6% 5.6% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 11.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
43 小学校教員 70 1.1% 10.0% 2.9% 7.1% 15.7% 82.9% 5.7% 1.4% 1.4% 2.9% 1.4% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 1.4% 1.4%
44 中学・高校教員 167 2.6% 21.6% 11.4% 5.4% 19.2% 35.9% 4.8% 0.6% 6.0% 4.8% 3.0% 9.0% 2.4% 3.0% 2.4% 3.6% 4.8%
45 その他教員・インストラクター 149 2.3% 26.8% 8.7% 7.4% 14.1% 28.2% 2.7% 4.7% 8.7% 4.0% 1.3% 6.7% 5.4% 4.0% 4.0% 4.7% 6.0%
46 その他 249 3.9% 20.9% 6.0% 7.2% 10.8% 5.2% 10.4% 1.6% 20.1% 6.8% 3.6% 16.5% 14.9% 11.6% 4.0% 2.0% 1.6%
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出ておくべき学科→

↓職種

1 合計
2 基礎研究
3 応用研究／先行開発
4 設計
5 生産技術／品質管理／検査
6 製造・建設業務
7 施工管理・生産管理

8
輸送・機械運転／運搬・清
掃・包装等

9
保安業務(警察官・消防員・警
備員等)

10
技術営業（セールスエンジニ
ア等）

11

情報システム設計(ビジネス
系・オープン系・Web系・デー
タベース系システムエンジニ
ア)

12 ソフトウエア制作

13
情報処理プロジェクトマネー
ジャ

14 システムコンサルタント

15
制御系・組込み系システムエ
ンジニア

16

通信・ネットワーク・サーバー
系技術者・システムエンジニ
ア

17

情報システム運用・サポー
ト、その他システムエンジニ
ア・プログラマー

18
Webプロデューサー・コンテン
ツ企画・編集

19

美術・写真・デザイナー・音
楽・舞台芸術家／ゲーム・映
像クリエイター
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1.3% 0.8% 3.3% 3.0% 1.9% 1.2% 7.7% 6.9% 5.2% 9.4% 13.1% 4.7% 4.4% 3.8% 5.5% 3.6% 18.2% 5.9%
2.2% 2.2% 2.2% 2.2% 2.2% 4.3% 10.9% 19.6% 30.4% 19.6% 26.1% 13.0% 17.4% 6.5% 2.2% 6.5% 6.5% 4.3%
0.6% 0.0% 0.6% 1.9% 1.9% 0.0% 16.1% 30.3% 27.7% 25.2% 38.7% 25.2% 26.5% 5.2% 5.8% 5.2% 15.5% 3.2%
0.8% 0.3% 2.0% 2.8% 4.1% 0.0% 14.3% 14.8% 3.8% 34.7% 43.6% 13.0% 10.5% 4.3% 24.7% 11.7% 16.8% 2.8%
0.9% 0.9% 2.2% 2.2% 0.9% 0.4% 12.7% 15.8% 15.4% 36.8% 39.9% 22.4% 17.5% 11.0% 5.7% 3.9% 19.3% 3.9%
0.5% 0.5% 2.0% 3.0% 4.0% 2.0% 9.0% 12.1% 8.0% 28.6% 27.6% 11.1% 9.5% 5.5% 8.5% 8.0% 14.6% 7.0%
0.0% 0.0% 1.3% 0.6% 1.3% 1.9% 13.9% 15.2% 5.7% 13.3% 17.7% 7.6% 5.1% 7.6% 31.0% 26.6% 15.2% 1.3%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 5.9% 5.9% 2.9% 17.6% 20.6% 2.9% 2.9% 5.9% 8.8% 8.8% 23.5% 2.9%

0.0% 0.0% 5.6% 2.8% 0.0% 2.8% 2.8% 8.3% 2.8% 5.6% 11.1% 2.8% 2.8% 0.0% 2.8% 2.8% 19.4% 5.6%

0.0% 0.0% 3.4% 3.4% 3.4% 1.7% 8.5% 5.1% 3.4% 30.5% 39.0% 13.6% 10.2% 11.9% 5.1% 5.1% 16.9% 1.7%

0.0% 0.0% 0.8% 1.2% 1.2% 0.4% 11.6% 5.6% 1.6% 4.0% 12.4% 1.2% 1.6% 8.8% 2.4% 1.6% 63.1% 20.1%
1.0% 0.0% 0.0% 1.0% 0.5% 0.0% 16.8% 10.7% 3.6% 5.1% 15.3% 2.0% 1.0% 6.1% 0.0% 0.5% 55.1% 18.9%

2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 11.8% 8.8% 5.9% 5.9% 17.6% 2.9% 2.9% 17.6% 0.0% 0.0% 26.5% 11.8%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 17.6% 5.9% 5.9% 17.6% 5.9% 0.0% 0.0% 11.8% 0.0% 0.0% 23.5% 17.6%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 0.0% 22.0% 28.0% 4.0% 16.0% 56.0% 4.0% 8.0% 4.0% 0.0% 0.0% 54.0% 16.0%

4.0% 2.0% 2.0% 4.0% 4.0% 2.0% 12.0% 6.0% 2.0% 10.0% 20.0% 4.0% 4.0% 6.0% 8.0% 6.0% 50.0% 14.0%

0.7% 0.0% 0.0% 2.1% 0.7% 0.0% 11.3% 4.9% 1.4% 7.7% 12.7% 3.5% 2.1% 4.2% 0.0% 0.0% 57.7% 21.8%

3.1% 0.0% 9.4% 15.6% 3.1% 0.0% 6.3% 3.1% 3.1% 6.3% 6.3% 3.1% 6.3% 3.1% 3.1% 3.1% 15.6% 15.6%

5.1% 2.6% 51.3% 47.4% 20.5% 1.3% 3.8% 9.0% 0.0% 2.6% 5.1% 2.6% 5.1% 2.6% 5.1% 1.3% 11.5% 10.3%
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出ておくべき学科→

↓職種

20 経営者／取締役・会社役員

21
経営企画・経営コンサルタン
ト

22

財務／会計／経理／金融
系・ファイナンス系・会計系専
門業務従事者(アナリスト等
運用・金融商品開発・会計
士・社会保険労務士・会計コ
ンサルタント等も含む)

23

法務担当・法務従事者(知的
財産・弁理士・司法書士・弁
護士・検事など)

24
人事／労務、人事・研修・
キャリアコンサルタント

25 総務
26 営業／営業企画

27
企画(事業・商品開発・調査
系)／調査／マーケティング

28 広報／宣伝／IR

29
購買／物流／仕入／商品管
理

30 一般事務／営業事務
31 販売
32 サービス(対人等)／接客
33 店長・マネージャー

34
栄養士・調理士・調理人・調
理業務

35
理容師・美容師・エステティ
シャン

36

福祉・介護業務従事者(ケア
マネージャー・介護士・社会
福祉士・ホームヘルパー等)

37 幼稚園教員　保育士
38 医師・歯科医師・獣医師
39 薬剤師
40 看護師

41
理学療法士・作業療法士・視
能訓練士

42 その他医療関係従事者
43 小学校教員
44 中学・高校教員
45 その他教員・インストラクター
46 その他

被
服

、
服
装

、

フ

ァ
ッ
シ

ョ
ン
デ
ザ

イ
ン

、
テ
キ
ス
タ
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ル

、
ス
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リ
ス
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理
容

、
美
容

、
メ
イ

ク

、
エ
ス
テ

音
楽

、
音
響

、
映

像

、
映
画

、
放
送

、

写
真
系

美
術

、
グ
ラ
フ
ィ
ッ

ク
デ
ザ
イ
ン

、
コ
ン

ピ

ュ
ー

タ
グ
ラ

フ
ィ
ッ
ク

、
ア
ニ

メ
ー

シ

ョ
ン

、
イ
ラ

ス
ト

、
漫
画
系

イ
ン
テ
リ
ア
デ
ザ
イ

ン

、
工
業
デ
ザ
イ
ン

体
育
・
健
康
科
学

系

、
イ
ン
ス
ト
ラ
ク

タ
ー

数
学
系

物
理
学
・
応
用
物
理

学
系

化
学
系

機
械
系

、
自
動
車
系

電
気
・
電
子
系

材
料
系

(

金
属

、
セ

ラ
ミ

ッ
ク
ス
等

)

物
質
・
応
用
化
学
系

経
営
工
学
系

建
築
系

土
木
工
学
系

情
報
工
学
・
情
報
処

理

、
イ
ン
タ
ー

ネ

ッ

ト

コ
ン
テ
ン
ツ
・

W
e
b
デ
ザ
イ
ン

、

マ
ル
チ
メ
デ
ィ
ア

、

ゲ
ー

ム

、

0.0% 0.0% 3.1% 1.5% 0.0% 1.5% 0.0% 3.1% 3.1% 4.6% 6.2% 1.5% 1.5% 3.1% 3.1% 3.1% 7.7% 3.1%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.3% 0.0% 3.3% 0.0% 0.0% 3.3% 6.7% 3.3% 3.3% 6.7% 6.7% 0.0% 6.7% 3.3%

0.0% 0.0% 1.2% 0.0% 0.4% 0.0% 7.7% 2.8% 2.0% 2.4% 3.6% 2.8% 2.0% 2.0% 1.6% 0.8% 10.9% 2.4%

2.1% 2.1% 2.1% 2.1% 2.1% 2.1% 4.3% 6.4% 6.4% 10.6% 10.6% 8.5% 4.3% 4.3% 6.4% 4.3% 21.3% 8.5%

0.0% 0.0% 0.9% 0.0% 0.0% 0.9% 6.2% 3.5% 4.4% 2.7% 2.7% 0.0% 1.8% 1.8% 0.0% 0.0% 13.3% 2.7%
0.0% 0.0% 2.0% 0.8% 0.4% 0.4% 4.1% 2.9% 1.6% 3.3% 3.3% 2.4% 1.2% 2.9% 3.3% 2.4% 15.9% 5.3%
1.1% 0.3% 2.4% 2.4% 1.3% 1.0% 3.8% 3.9% 5.0% 5.5% 7.5% 2.4% 2.8% 2.8% 4.7% 2.1% 13.4% 4.5%

1.6% 0.8% 4.8% 6.5% 4.8% 0.8% 4.8% 2.4% 2.4% 5.6% 7.3% 1.6% 1.6% 4.0% 3.2% 2.4% 19.4% 8.9%
0.0% 2.6% 2.6% 10.5% 0.0% 0.0% 2.6% 2.6% 2.6% 2.6% 2.6% 2.6% 2.6% 2.6% 5.3% 2.6% 21.1% 13.2%

2.0% 0.0% 1.0% 1.0% 2.0% 3.0% 6.1% 7.1% 7.1% 9.1% 15.2% 5.1% 6.1% 4.0% 4.0% 3.0% 8.1% 2.0%
1.5% 1.6% 2.3% 2.6% 1.3% 0.3% 4.9% 2.3% 3.4% 1.9% 4.5% 1.5% 0.8% 1.5% 1.9% 1.6% 13.1% 5.0%
6.7% 4.3% 2.8% 3.9% 3.9% 2.8% 4.7% 2.8% 2.8% 3.1% 7.1% 2.4% 2.8% 2.4% 3.1% 1.6% 11.8% 5.5%
1.6% 1.6% 2.2% 1.1% 1.1% 3.8% 2.7% 2.2% 2.7% 3.8% 4.9% 0.5% 1.1% 2.2% 2.2% 2.7% 11.4% 3.8%
5.0% 1.7% 10.0% 1.7% 1.7% 0.0% 0.0% 1.7% 0.0% 5.0% 8.3% 5.0% 1.7% 1.7% 5.0% 1.7% 11.7% 0.0%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 8.3% 0.0% 8.3% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

0.0% 50.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

3.9% 2.0% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 3.9% 2.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0% 3.9% 0.0% 2.0% 2.0% 2.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 1.9% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 3.8% 3.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 1.9% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 2.2% 0.0% 0.0% 4.3% 2.2% 4.3% 2.2% 2.2% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.3% 0.0%
9.1% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 9.1% 9.1% 9.1% 0.0% 0.0%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 2.8% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.8% 2.8%
0.0% 0.0% 5.7% 4.3% 1.4% 2.9% 5.7% 4.3% 2.9% 1.4% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.7% 2.9%
1.2% 0.0% 2.4% 3.0% 0.6% 6.6% 19.2% 10.8% 10.8% 6.6% 5.4% 3.0% 2.4% 2.4% 3.0% 1.8% 6.6% 3.0%
2.0% 2.0% 11.4% 4.0% 3.4% 5.4% 12.8% 8.1% 5.4% 0.7% 3.4% 2.0% 2.0% 0.0% 2.0% 1.3% 9.4% 2.7%
1.2% 1.2% 11.2% 7.2% 2.4% 1.6% 6.8% 7.2% 6.8% 8.0% 12.4% 3.2% 5.6% 4.4% 8.8% 6.0% 16.5% 4.0%
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出ておくべき学科→

↓職種

1 合計
2 基礎研究
3 応用研究／先行開発
4 設計
5 生産技術／品質管理／検査
6 製造・建設業務
7 施工管理・生産管理

8
輸送・機械運転／運搬・清
掃・包装等

9
保安業務(警察官・消防員・警
備員等)

10
技術営業（セールスエンジニ
ア等）

11

情報システム設計(ビジネス
系・オープン系・Web系・デー
タベース系システムエンジニ
ア)

12 ソフトウエア制作

13
情報処理プロジェクトマネー
ジャ

14 システムコンサルタント

15
制御系・組込み系システムエ
ンジニア

16

通信・ネットワーク・サーバー
系技術者・システムエンジニ
ア

17

情報システム運用・サポー
ト、その他システムエンジニ
ア・プログラマー

18
Webプロデューサー・コンテン
ツ企画・編集

19

美術・写真・デザイナー・音
楽・舞台芸術家／ゲーム・映
像クリエイター

バ
イ
オ
系

(

応
用
生

命

、
農
芸
化
学

等

)

、
生
物
工
学

系

、
生
物
学

バ
イ
オ
系
以
外
の
農

学

、
園
芸
・
作
物
・

森
林

、
農
業
経
済

、

農
業
土
木

獣
医

、
動
物

、
ペ

ッ

ト

、

環
境
系

医
学
・
歯
学
系

薬
学
系

保
健
・
看
護
学
・
医

療
技
術
系

、
リ
ハ
ビ

リ
テ
ー

シ

ョ
ン

福
祉
系

、
介
護
系

医
療
事
務

そ
の
他

3.4% 2.4% 1.5% 2.6% 4.5% 4.1% 2.5% 2.7% 1.2% 2.1%
23.9% 8.7% 4.3% 2.2% 21.7% 15.2% 8.7% 2.2% 2.2% 0.0%
9.7% 3.2% 1.3% 2.6% 2.6% 3.9% 0.6% 0.6% 0.0% 0.6%
3.8% 3.1% 1.0% 3.3% 1.8% 1.5% 1.0% 0.8% 0.0% 0.3%
8.3% 3.9% 2.2% 4.8% 6.6% 9.2% 2.2% 3.5% 1.8% 2.6%
4.5% 3.0% 1.0% 3.0% 3.5% 3.0% 2.5% 3.0% 1.0% 1.5%
2.5% 2.5% 1.3% 3.2% 1.3% 0.6% 1.3% 1.3% 0.6% 1.3%

0.0% 0.0% 0.0% 8.8% 0.0% 0.0% 0.0% 2.9% 0.0% 5.9%

0.0% 0.0% 0.0% 5.6% 2.8% 2.8% 0.0% 0.0% 2.8% 0.0%

5.1% 5.1% 0.0% 8.5% 0.0% 1.7% 0.0% 0.0% 0.0% 1.7%

3.2% 2.4% 0.8% 2.8% 3.2% 3.2% 1.6% 2.0% 0.0% 2.0%
1.5% 1.0% 0.5% 0.5% 2.0% 3.1% 2.0% 0.5% 1.5% 3.6%

2.9% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9% 2.9% 0.0% 2.9% 2.9% 2.9%
5.9% 0.0% 0.0% 5.9% 5.9% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 5.9%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 4.0% 4.0% 0.0% 0.0% 0.0% 2.0%

2.0% 4.0% 4.0% 2.0% 2.0% 4.0% 4.0% 6.0% 4.0% 0.0%

3.5% 0.7% 1.4% 2.1% 2.1% 2.8% 2.1% 0.0% 0.7% 0.0%

3.1% 3.1% 3.1% 0.0% 0.0% 3.1% 3.1% 3.1% 0.0% 3.1%

0.0% 2.6% 2.6% 3.8% 3.8% 1.3% 1.3% 1.3% 0.0% 2.6%
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出ておくべき学科→

↓職種

20 経営者／取締役・会社役員

21
経営企画・経営コンサルタン
ト

22

財務／会計／経理／金融
系・ファイナンス系・会計系専
門業務従事者(アナリスト等
運用・金融商品開発・会計
士・社会保険労務士・会計コ
ンサルタント等も含む)

23

法務担当・法務従事者(知的
財産・弁理士・司法書士・弁
護士・検事など)

24
人事／労務、人事・研修・
キャリアコンサルタント

25 総務
26 営業／営業企画

27
企画(事業・商品開発・調査
系)／調査／マーケティング

28 広報／宣伝／IR

29
購買／物流／仕入／商品管
理

30 一般事務／営業事務
31 販売
32 サービス(対人等)／接客
33 店長・マネージャー

34
栄養士・調理士・調理人・調
理業務

35
理容師・美容師・エステティ
シャン

36

福祉・介護業務従事者(ケア
マネージャー・介護士・社会
福祉士・ホームヘルパー等)

37 幼稚園教員　保育士
38 医師・歯科医師・獣医師
39 薬剤師
40 看護師

41
理学療法士・作業療法士・視
能訓練士

42 その他医療関係従事者
43 小学校教員
44 中学・高校教員
45 その他教員・インストラクター
46 その他

バ
イ
オ
系

(

応
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生

命

、
農
芸
化
学

等

)

、
生
物
工
学

系

、
生
物
学

バ
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オ
系
以
外
の
農

学

、
園
芸
・
作
物
・

森
林

、
農
業
経
済

、

農
業
土
木

獣
医

、
動
物

、
ペ

ッ

ト

、

環
境
系

医
学
・
歯
学
系

薬
学
系

保
健
・
看
護
学
・
医

療
技
術
系

、
リ
ハ
ビ

リ
テ
ー

シ

ョ
ン

福
祉
系

、
介
護
系

医
療
事
務

そ
の
他

3.1% 0.0% 0.0% 0.0% 7.7% 4.6% 0.0% 4.6% 3.1% 1.5%

0.0% 6.7% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0%

1.2% 1.6% 0.4% 0.8% 2.4% 1.6% 1.6% 2.4% 1.6% 2.0%

6.4% 4.3% 2.1% 4.3% 12.8% 8.5% 4.3% 4.3% 4.3% 0.0%

0.0% 0.9% 0.9% 1.8% 2.7% 1.8% 2.7% 1.8% 1.8% 0.0%
2.4% 2.9% 1.2% 1.2% 2.9% 2.9% 1.2% 2.0% 1.6% 1.2%
3.2% 2.4% 1.4% 2.8% 3.6% 3.8% 1.4% 1.8% 0.9% 2.5%

0.8% 1.6% 0.8% 3.2% 4.0% 3.2% 0.8% 0.0% 0.0% 1.6%
0.0% 0.0% 0.0% 2.6% 2.6% 2.6% 0.0% 0.0% 0.0% 7.9%

7.1% 3.0% 4.0% 7.1% 4.0% 2.0% 2.0% 2.0% 1.0% 5.1%
2.1% 1.5% 1.5% 2.3% 3.4% 3.7% 1.6% 2.9% 1.8% 3.4%
3.9% 3.1% 1.2% 1.6% 3.9% 3.1% 1.2% 2.8% 1.6% 2.4%
2.2% 1.6% 1.6% 1.6% 2.7% 2.2% 4.3% 4.3% 1.1% 3.8%
0.0% 0.0% 0.0% 5.0% 1.7% 1.7% 1.7% 1.7% 0.0% 5.0%

8.3% 8.3% 0.0% 0.0% 16.7% 16.7% 16.7% 16.7% 0.0% 8.3%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 25.0% 0.0% 0.0%

0.0% 2.0% 2.0% 0.0% 5.9% 5.9% 21.6% 56.9% 11.8% 0.0%
0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 20.0% 0.0% 0.0%
1.9% 0.0% 11.3% 0.0% 83.0% 7.5% 1.9% 5.7% 0.0% 0.0%
4.3% 2.2% 4.3% 0.0% 23.9% 91.3% 13.0% 8.7% 4.3% 0.0%
9.1% 9.1% 0.0% 0.0% 18.2% 18.2% 90.9% 27.3% 9.1% 0.0%

0.0% 0.0% 0.0% 0.0% 33.3% 0.0% 100.0% 0.0% 0.0% 0.0%
0.0% 0.0% 2.8% 0.0% 22.2% 16.7% 55.6% 16.7% 22.2% 0.0%
0.0% 1.4% 0.0% 1.4% 1.4% 1.4% 2.9% 1.4% 0.0% 0.0%
5.4% 5.4% 2.4% 4.8% 3.0% 2.4% 2.4% 1.2% 0.0% 0.6%
2.7% 2.0% 2.0% 3.4% 5.4% 1.3% 2.7% 2.7% 0.0% 2.7%
4.4% 4.4% 2.8% 3.6% 4.4% 4.0% 1.6% 1.2% 0.8% 3.6%


